

Назва дисципліни	Міжнародні організації
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	курс може викладатися студентам 1 та 2 курсу факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, за освітніми програмами: «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародна логістика та митна справа»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Старший викладач Макарчук Катерина Олексіївна E-mail: <a href="mailto:K.Makarchuk@karazin.ua">K.Makarchuk@karazin.ua</a> тел.. 707-51-60; моб. +380505678712
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни «Вступ до спеціальності МЕВ»
Опис	<p><b>Мета дисципліни</b> - ознайомити студентів з діяльністю та метою функціонування міжнародних організацій, сформулювати уявлення про найбільш загальні і широко поширені методи регулювання міжнародними процесами.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні досягти таких результатів навчання:</p> <p><b>Знати:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• теоретичні і практичні аспекти діяльності міжнародних організацій;</li> <li>• методи аналізу і оцінки різноманітних і складних явищ щодо міжнародних організацій;</li> </ul> <p><b>Вміти:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• пояснювати призначення, місце та роль міжнародних організацій у сучасній світогосподарській системі;</li> <li>• аналізувати структуру, учасників та інструменти діяльності міжнародних організацій;</li> <li>• орієнтуватись у правових нормах та принципах функціонування міжнародних організацій;</li> <li>• оцінювати інформацію в галузі міжнародних організацій, відбирати її, узагальнювати, аналізувати, робити обґрунтовані висновки і використовувати їх в своїй професійній діяльності;</li> <li>• обґрунтовувати необхідність співробітництва України з міжнародними організаціями.</li> </ul> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b> Тема 1. Передумови виникнення міжнародних організацій, їх сутність та призначення; Тема 2. Економічні та фінансові спеціалізовані установи ООН; Тема 3. Міжнародні організації спеціальної компетенції; Тема 4. Регіональні міжнародні організації та інтеграційні об'єднання;</p>

Тема 5. Неурядові міжнародні організації.

**Методи контролю результатів навчання**

Підсумковий контроль - залік.

Перевірка розуміння студентами матеріалу курсу в цілому, здатність демонструвати та використовувати отримані знання.

**Мова викладання.** Українська